平成26年度大学入試センター試験 大阪国際大学 枚方キャンパス会場のご案内

1、アクセスについて

【公共交通機関を利用】

本学試験場へは、

JR学研都市線「長尾駅」にて下車いただき徒歩 18分

JR学研都市線「長尾駅」にて下車いただき、京阪バス穂谷行きに乗り、「大阪国際大学前」にて下車すぐ。

京阪電鉄枚方市駅から京阪バス大阪国際大学行きに乗り、「大阪国際大学前」にて下車すぐ。

【自転車を利用】

自転車でお越しの方は、係員の指示に従い、駐輪場へ止めてください。

自家用車等による受験生の送迎はお控えください。自家用車を利用し、交通渋滞で遅刻した場合、 追試験の対象になりません。また、大学周辺道路での駐停車は、絶対に行わないでください。

【枚方キャンパス 所在地等】

〒573-0192 大阪府枚方市杉 3-50-1 TEL:072-858-1896(試験当日のみ)



2、開門時刻等について

【試験会場入構時刻】

入構開始時刻は、1月18日(土)・19日(日)ともに、午前8時30分となっております。

入構の際は受験票を提示してください。

【「地理歴史、公民」および「理科」受験生の試験室への入室開始時刻について】

2科目受験登録した受験生:午前8時40分

1科目受験登録した受験生:午前9時55分

なお、1 科目受験登録した受験生は、入室開始時刻までは構内所定の「受験者控室」(3号館2 F)をご利用ください。他の試験室では試験を実施しているため、入室時および入室後は静穏な環境の保持にご協力ください。

各自、再度手元の受験票で登録科目の確認をしてください。

<問い合わせ先>

1月16日(木)までのお問い合わせ先

大阪国際大学 入試・広報部 (守口キャンパス)

〒570-8555 大阪府守口市藤田町 6-21-57 TEL:06-6907-4310(入試·広報部直通)

1月17日(金)のお問い合わせ先

大阪国際大学 大学入試センター試験実施本部 (枚方キャンパス) 〒573-0192 大阪府枚方市杉 3-50-1 TEL:072-858-1616(代表番号)

1月18日(土)・19日(日)のお問い合わせ先

大阪国際大学 大学入試センター試験実施本部 (枚方キャンパス)

〒573-0192 大阪府枚方市杉 3-50-1 TEL:072-858-1896(試験実施本部直通)